

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE CULTURA

- 9966** *Corrección de errores de la Orden CUL/1069/2009, de 31 de marzo, por la que se conceden las becas Culturex de formación práctica en gestión cultural para jóvenes españoles en instituciones culturales en el exterior, convocatoria 2009.*

Advertido error en la publicación del anexo de la Orden CUL/1069/2009, de 31 de marzo, por la que se conceden las becas Culturex de formación práctica en gestión cultural para jóvenes españoles en instituciones culturales en el exterior, convocatoria 2009, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 107, de fecha 2 de mayo de 2009, se procede a efectuar la siguiente rectificación:

En la página 38634, columna fecha inicio, donde dice: «01/03/2009»; debe decir: «01/04/2009». En la página 38634, columna fecha fin, donde dice: «30/11/2009»; debe decir: «31/12/2009».